
令和５年度第３回市民健康づくり推進協議会 会議録 

 

日 時  令和６年（２０２４年）１月２５日（木）  午後３時から３時３０分まで 

会 場  保健センター２階 健康学習室 

出席者  鈴木委員、松村委員、坂口委員、倉田委員、大草委員、石原委員、竹下委員、三觜委員、岡田委

員、伊藤委員（計１０人）、事務局 

欠席者  雑賀委員、富岡委員 

 

１ 開 会 

事務局 令和５年度第３回市民健康づくり推進協議会を開催いたします。開会にあたりまして、健康課田村

課長から挨拶申し上げます。 

 

（１） あいさつ  健康・こども部 田村健康課長 

御忙しい中、平塚市の健康づくりの推進に御尽力いただきありがとうございます。本日は、１月４

日までのパブリックコメントの実施結果を踏まえ、計画の最終案を御確認いただきます。また、皆様

との情報共有や連携を密にしてまいりたいと思いますので、引き続き、御協力のほどよろしくお願い

します。 

 

事務局 本会議は、平塚市情報公開条例第３１条に基づき、原則公開となります。会議終了後には、

会議録をホームページに掲載し、公表いたしますので、御了承ください。本日の傍聴人はいま

せん。また、本日の会議ですが、市民健康づくり推進協議会規則第５条第２項に基づき、過半

数の出席により成立いたします。 

    これからの議事進行は、平塚市医師会の倉田会長にお願いいたします。 

 

（２） 会長あいさつ 平塚市医師会 倉田 あや 会長 

皆様こんにちは。本日は、１０月５日の第２回会議に引き続き、「第３次平塚市健康増進計画」最 

終素案について審議してまいります。計画の審議が円滑に進みますよう、御協力をお願いいたしま

す。 

 

２ 議 題 

倉田会長 それでは議題に入らせていただきます。パブリックコメントの実施結果についての報告で

す。事務局から説明をお願いします。 

 

（１）パブリックコメントの実施結果について 資料１ 

事務局 １０月５日の第２回市民健康づくり推進協議会後、１１月下旬に倉田会長に事務局から説明

し、その素案をパブリックコメントに諮らせていただきました。その結果について資料１にな

ります。まず、件数の報告です。パブリックコメントを令和５年１２月１日から令和６年１月

４日まで実施しました。その結果、２人から１２件の御意見をいただきました。意見の内訳に



も記載がありますが、第４章の健康増進計画に関するものが全体のうちの２件、健康増進計画

と食育推進計画の両方に跨り、計画全体と表記しているものが全体のうち８件ありました。ま

た、１２件の御意見の対応区分としては資料のとおりとなっており、実際に計画書に反映した

のが３件、参考とさせていただいたのが７件、その他が２件となっています。その他について

は、計画書の中にあるグラフについての質問がありました。資料１では、意見一覧について記

載しています。御意見として多かった内容は、主に概要版からの意見で、塩分の制限が厳しい

ため、もう少しバランスをとったほうがいいのではないかということでした。その内容を踏ま

えまして、計画書に反映した内容につきましては、議題２で説明させていただきます。 

 

倉田会長 事務局の説明について、御質問等はありますでしょうか。 → 特になし 

    では、次の議題に進みます。資料２から資料４になります。事務局から説明お願いします。 

 

 （２）第３次平塚市健康増進計画最終素案について 資料２・資料３・資料４ 

 事務局 資料２はパブリックコメント後に修正した一覧になります。表紙は、ライフコースアプロー

チという意味を込めて、このようなイラストとしました。 

資料２を基に資料３・資料４の修正箇所について説明。 

 

 倉田会長 ありがとうございます。４６ページの２ 生活習慣の改善に向けた健康行動と取組内容の

ところで、パブリックコメントを反映してリード文を追加したことが良かったと思います。

今の説明について、御質問や御意見はありますでしょうか。 → 特になし 

     市民目線ということで、伊藤委員から御感想等でも結構なので、一言いただけますでしょう

か。 

 

 伊藤委員 市の健康診断について、年に１回通知があり、受けられなかった場合は再度通知が来ます。

特定健診の受診率も上がっていることから良い取組だと思います。 

 

 倉田会長 ありがとうございました。他には何かありますか。 → 特になし 

     では、最終素案について委員の皆様から承認をいただく形でよろしいでしょうか。  

→ 同意あり 

     それでは、その他について事務局からお願いします。 

 

（３） その他 

事務局 今後の予定について簡単に説明いたします。本日の会議で承認いただきましたので、今後理事

者に説明後、３月上旬ホームページにパブリックコメントの実施結果や計画書を公開します。そ

して、３月中旬に市民健康づくり推進協議会の委員の皆様に郵送にて計画書をお送りいたしま

す。また、議会や公民館等の閲覧施設に計画書を配架する予定です。 

倉田会長 それでは、本日の健康増進計画素案に関する全ての審議は終わりとします。ありがとうござ

いました。以上で本日予定しておりました議題は、終了いたしましたので、司会を事務局にお



返しします。 

 

事務局 このメンバーでの協議会が本日をもって最後になりますので、田村課長から御挨拶を申し上

げます。 

 

 田村課長 御審議のほどありがとうございました。貴重な意見を多くいただき、また、スムーズな進行

に御協力いただき感謝いたします。良い計画となるよう来年度以降の実行に向けて、また皆様

の御協力をお願いして挨拶とさせていただきます。 

 

 事務局 ３月に各選出団体様宛てに、次期委員の推薦依頼をお送りする予定となります。また、市民の 

公募委員につきましては、今後募集を行います。本日は大変お忙しい中、御出席いただきありが

とうございました。これをもちまして、令和５年度第３回市民健康づくり推進協議会を閉会いた

します。 

 

                                      以 上 


